

1. ÚKOL:

V následující úloze je třeba vybrat ze skupiny slov vždy jedno, které do dané skupiny nepatří. První písmenko tohoto slova doplňte do připravených rámečků. Doplníte-li správně všechna písmena, získáte jméno alchymisty, který se zasloužil o objev jednoho z prvků periodické tabulky.
Pod rámeček napiš důvod, proč jsi slovo vyřadil. 
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Po poskládání všech písmen získáš jméno německého alchymisty Heningema …………. 
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2. ÚKOL: 

Tento alchymista se pokoušel nalézt kámen mudrců. Při pokusech s lidskou močí objevil bílou voskovitou látku. Víš, o jaký prvek z periodické tabulky se jedná? 
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